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T R A D Y C Y J N I E   P R O F E S J O N A L N I   -  L E C Z Y M Y  Z  P A S J Ą   -   O P I E K U J E M Y   S I Ę   Z   T R O S K Ą
Warszawa, dnia 1 marca 2018 r.

SzB/ZP/26/ZP-03/18

Wszyscy uczestnicy postępowania  przetargowego


ZP-03/2018 na dostawę jednorazowego drobnego 

sprzętu medycznego dla Szpitala Bielańskiego 

w Warszawie.

Zamawiający w związku z zadanymi pytaniami dotyczącymi opisu przedmiotu zamówienia
w postępowaniu ZP-03/2018 na dostawę drobnego jednorazowego sprzętu medycznego  dla Szpitala Bielańskiego w Warszawie, wyjaśnia co następuje:
Odpowiedzi na zapytania nr 4.
Zamawiający uzupełnia odpowiedzi na zapytania opublikowane w dn. 28 lutego 2018 r. w dokumencie „Odpowiedzi na zapytania nr 2” – w zakresie zapytania nr 13 i 16.
Pakiet 4 – Zawory dostępu żylnego.
1. Pytanie Wykonawcy:

a) Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie  systemu bezigłowego składającego się z trzech zaworów bezigłowych o długości 11,5 cm, średnicy 1 mm, oraz objętości wewnętrznej 0,3 ml, pozwalający na wielokrotne użycie z zachowaniem jałowości, żywotność 200 użyć, obudowa przeźroczysta , nie zawierający metalu oraz lateksu, membrana jednorodna, wykonana z wytrzymałego na odkształcenia silikonu, powierzchnia membrany od strony zaworu wejściowego typu żeński Luer lock ma być płaska – zapewniająca prosty sposób czyszczenia i odkażania (przez przetarcie wacikiem ze środkiem dezynfekującym, wytrzymałość na ciśnienie wewnątrz portu: nadciśnienie powyżej 30 psi oraz podciśnienie -12,5 psi, sterylny, przystosowany do pracy z końcówkami luer lock, możliwość pracy 
z końcówkami luer slip, współpracujący z drenami do infuzji do pomp strzykawkowych 
i objętościowych oraz z drenami do kroplówek, przedłużaczami. 
b) Prosimy Zamawiającego o sprecyzowanie czy system bezigłowy ma posiadać zdejmowalny/specjalny protektor męski umożliwiający podłączenie bez ryzyka skażenia wkłucia?

Odpowiedź Zamawiającego:

Ad. a) Zapis jak w SIWZ.
Ad. b) Zamawiający dopuszcza system bezigłowy ze zdejmowalnym/specjalnym protektorem męskim, pozostałe zapisy zgodnie z SIWZ.
Pakiet 5 – kraniki trójdrożne.
Pakiet 5, poz. 1.
2. Pytanie Wykonawcy:

a) Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie kraników sterylizowanych radiacyjnie, spełniający pozostałe wymogi SIWZ
b) Prosimy Zamawiającego o doprecyzowanie czy wymaga kranika z trójramiennym pokrętłem w kolorze białym ze znacznikami linii tętniczej i żylnej (odpowiednio czerwony i niebieski)?

Odpowiedź Zamawiającego:

Ad. a) Zamawiający dopuszcza kraniki sterylizowane radiacyjnie, pozostałe zapisy zgodnie z SIWZ.
Ad. b) Zamawiający dopuszcza kranik z trójramiennym pokrętłem w kolorze białym ze znacznikami linii tętniczej i żylnej (odpowiednio czerwony i niebieski), pozostałe parametry zgodnie z SIWZ.

Pozostałe zapisy SIWZ bez zmian.
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Sprawę prowadzi:

Piotr Bela    -      Specjalista

Dział  Zamówień Publicznych
Tel. / fax (0-22) 569 02 47;  e-mail: piotr.bela@bielanski.med.pl

